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Normy wykorzystane:

a. PN-82/B-02000 ..Obciazenia budowli. Zasady ustalania wartosci.”

b. PN-82/B-02001 ,,Obciazenia budowli. Obciazenia state™

c. PN-82/B-02003 ,,Obcigzenia budowli. Obciazenia zmienne technologiczne.
Podstawowe obciazenia montazowe i technologiczne.”

d. PN-80/B-02010/Az1 ,Obciazenia w obliczeniach statycznych. Obciazenia
$niegiem.”

e. PN-B-02011:1977/Az1 ,,Obciazenia w obliczeniach statycznych. Obciazenia
wiatrem”

f. PN-88/B-02014 ,,Obciazenia budowli. Obciazenia gruntem.”

g. PN-81/B-03020 ,,Grunty budowlane. Posadowienie bezposrednie budowli.
Obliczenia statyczne i projektowanie.”

h. PN-90/B-03200 ,,Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.”

i, PN-B-03150:2000 ,Konstrukcje drewniane. Obliczenia statyczne i

projektowanie.”

Podstawowe materialy do wbudowania

a. Konstrukcja stalowa S355J0
b. Beton Beton B37
c. Zbrojenie BSt500s+St0

d. Mur fundamentowy

e. Sciany nadziemia
Lokalizacja i strefy obcigzenia $rodowiskowego oraz obcigzenia uzytkowe:
Nowe Warpno — woj. Zachodniopomorskie
Strefa obciazenia wiatrem I qk=0.42kN/m2 y=1.5
Strefa obciazenia $niegiem 3 Qi=0.9kN/m” y=1.5
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Wymiarowanie:

OBLICZENIA KONSTRUKCIJI STALOWYCH

NORMA:PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:Weryfikacja grup pretow

GRUPA:1 SLUPY
PRET:4 SLUPY_4 PUNKT:1 WSPOLRZEDNA: x=0.00 L =0.00m

OBCIAZENIA:
Decydujacy przypadek obcigzenia:6 SGN /13/ 1*1.10 +2*1.10 + 3*1.10 + 5*%1.50

MATERIAL: S 355 :
fd = 305.00 MPa E =210000.00 MPa

EZ
E PARAMETRY PRZEKROJU: IPE 450

h=45.0 cm

b=19.0 cm Ay=55.48 cm2 Az=42.30 cm2 Ax=98.80 cm2
tw=0.9 cm Iy=33740.00 cm4 1z=1680.00 cm4 1x=68.90 cm4
tf=1.5 cm Wely=1499.56 cm3 Welz=176.84 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N = 104.34 kN My = -295.30 kN*m
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Nre = 3013.40 kN Mry = 457.36 KN*m
Mry v = 457.36 kN*m Vz=61.52kN
KLASA PRZEKROJU = 1 By*Mymax = -295.30 KN*m

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.34 Nw =9529.06 kN fiL=1.00
Ld=4.80m Nz = 24180.53 kN Mecr = 5225.66 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=4.80m Lambda y=0.72 Lz=120m Lambda z=0.41
Lwy =9.60 m Ner y =7587.90 kN Lwz=120m Ner z=24180.53 kN
Lambda y = 51.95 fiy=0.89 Lambda z=29.10 fiz=0.97

FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.04 + 0.65 = 0.69 < 1.00 - Delta y = 0.99 (58)
Vz/Vrz=0.08 <1.00 (53)

Profil poprawny !!!

OBLICZENIA KONSTRUKCJI STALOWYCH

NORMA:PN-90/B-03200
TYP ANALIZY:Weryfikacja grup pretow

GRUPA:2 RYGLE
PRET:3 RYGLE 3 PUNKT:5 WSPOLRZEDNA: x=1.00L=11.17m

OBCIAZENIA:
Decydujacy przypadek obcigzenia:6 SGN /13/ 1*1.10 +2*1.10 + 3*1.10 + 5*1.50

MATERIAL: S 355
fd = 305.00 MPa E =210000.00 MPa

_IPARAMETRY PRZEKROJU:  IPE 450

h=45.0 cm
b=19.0 cm Ay=55.48 cm2 Az=42.30 cm2 Ax=98.80 cm2
tw=0.9 cm Iy=33740.00 cm4 1z=1680.00 cm4 [x=68.90 cm4
tf=1.5 cm Wely=1499.56 cm3 Welz=176.84 cm3
SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
N =77.60 kN My =-295.30 kN*m
Nrc =3013.40 kN Mry = 457.36 kN*m
Mry v =457.36 kN*m Vz=-8524 kN

KLASA PRZEKROJU =1 By*Mynrax = -295.30 kN*m

A B v v
Eﬁ PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

z=1.00 La L=0.45 Nw = 1917.93 kN fil.=0.99
Ld=22.00m Nz=21252.42 kN Mer = 3022.09 kN*m

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:

wzgledem osi Y: wzgledem osi Z:

Ly=22.00m Lambda y=1.33 Lz=1.60 m Lambda z=10.43
Lwy =17.60 m Ner y =2257.56 kN Lwz=128m Ner z=21252.42 kN
Lambda y =95.24 fiy=0.49 Lambda z = 31.04 fiz=0.96
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FORMULY WERYFIKACYJNE:
N/(fi*Nre)+By*Mymax/(fiL*Mry) = 0.05 + 0.65 = 0.70 < 1.00 - Delta y = 0.98 (58)
VZ/Viz=0.11<1.00 (53)

Profil poprawny !!!

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2012 .
Obliczenia polaczenia zamocowanego Belka - Stup

Proporcja
PN-90/B-03200 0,89
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Ogélne

Nr polgczenia: 5

Nazwa potaczenia: Naroze ramy
Wezet konstrukcji: 4

Prety konstrukgji: 43

Geometria

Stup

Profil: IPE 450

Nr preta: 4

o= -90,0 [Deg] Katnachylenia

he = 450 [mm] Wysokos&¢ przekroju stupa

by = 190 [mm] Szeroko$¢ przekroju stupa

tws = 9 [mm] Gruboé¢ $rodnika przekroju stupa
fe = 15 [mm] Grubo$¢ potki przekroju stupa

0w 21 [mm] Promier zaokraglenia przekroju stupa
A. = 98,80 [cm?] Pole’przekroju stupa

b = 33740,00 [em*] Moment bezwiadnosci przekroju stupa
Materiat: 8355 '

foe = 305,00 [MPa] Wytrzymato$c

Belka

Profil: IPE 450
Nr preta: 3

as 10,1 [Deg] Katnachylenia

hy = 450 [mm] Woysokosé przekroju belki

b= 190 [mm] Szerokos¢ przekroju belki

tw = 9 [mm] Grubos¢ $rodnika przekroju belki
= 15 [mm] Grubos¢ potki przekroju belki

= 21 [mm] Promier zaokraglenia przekroju belki
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o= 10,1 [Deg] Kat nachylenia

= 21 [mm] Promien zaokraglenia przekroju belki
A= 98,80 [cm?  Pole przekroju belki

I = 33740,00 [em*] Moment bezwtadnosci przekroju belki
Material: S 355

fo = 305,00 [MPa] Wytrzymato$¢

Sruby

d= 20 [mm] Srednica $ruby

Klasa = 10.9 Klasa $ruby

Rm= 1040,00 [MPa] Wytrzymatoé¢ $ruby na rozcigganie
R, = 940,00 [MPa] Granica plastyczno$ci

Ny = 2 llos¢ kolumn $rub

n = 4 llo$¢ rzedoéw $rub

hy = 70 [mm] Odlegloéé pierwszej sruby od gornej krawedzi blachy czolowej
Rozstaw poziomy e; = 80 [mm]

Rozstaw pionowy p; = 70;260;160 [mm]

Liczba érub wrzedachni= 2;2;2;2

Blacha

hy = 680 [mm]  Wysoko$¢ blachy

bp = 190 [mm]  Szerokos¢ blachy

f,= 25 [mm]  Grubo$¢ blachy

Materiat: 8 355

fap = 305,00 [MPa] Wytrzymalos¢

Blacha dolna wzmacniajgca

Wy = 190 [mm] Szeroko$¢ blachy

ta = 16 [mm] Grubos¢ potki

= 200 [mm]  Wysokos¢ blachy

fa = 10 [mm]  Grubos¢ srodnika

lg= 450 [mm] Diugosc¢ blachy

as 32,2 [Deg] Katnachylenia

Materiat: STAL

T = 215,00 [MPa] Wytrzymalo$¢

Zebro stupa

Goérne

hey = 421 [mm] Wysoko$¢ zebra

b = 90 [mm]  SzerokoSc zebra

= 12 [mm] Grubos¢ zebra

Materiat: STAL

fos = 215,00 [MPa] Wytrzymato$c

Dolne

hsg = 421  [mm]  Wysoko$¢ zebra

Doy = 90 [mm]  SzerokosSC zebra

b= 12 [mm]  Grubos¢ zebra

Materiat: STAL

fisu = 215,00 [MPa] Wytrzymatos¢

Spoiny pachwinowe

a,= 6 [mm] Spoina $rodnika

ar= 10 [mm]  Spoina potki

a= 6 [mm] Spoina zebra

ay = 5 [mm] Spoina pozioma

Obcigzenia

Stan graniczny no$nosci

Przypadek: 6: SGN /137 1*1.10 + 2*1,10 + 3*1.10 + 5*1.50
M, = 295,30 [kN*m] Moment zginajacy

Na= 70,37 [kN]  Sita écinajaca

Ng= -91,30 [kN] Sita osiowa

Moyg = 295,30 [kN*m] Moment zginajacy w stupie dolnym
Verg = 61,52 [kN] Sita écinajgca w stupie dolnym
Neta = -104,34 [kN]  Sita osiowa w stupie dolnym
Rezultaty

Kontrola potaczenia $rubowego - kategorii - D [6.2.4.3]
Nos$noéci pojedynczej $ruby - [Tablica 16]

Sge = 165, 62 [kN] Noénoé¢ §ruby na zerwanie trzpienia Sgi = min (0.65 R As , 0.85 Re As)
Ske = 140,78 [kN] No$nos¢ sruby na rozwarcie styku Sg, = 0.85 Sgt
Sry = 147,03 [kN] Nosnoéé $ruby na $cigcie trzpienia Sry = 0.45Rn Ay
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Kontrola grubosci blachy czolowej - [6.2.4.3.a]

c= _1,, [n}m Odlegto$¢ miedzy spoing a brzegiem otworu $ruby

bs = Z ["im Szeroko$¢ wspotdziatania blachy przypadajaca na jedna $rube bs = min (2.0*(c + d) , b./2)
l:"‘ é ["im Minimalna grubo$¢ blachy dla prostych polgczen rozcigganych tmnt = 1.2 V(¢ Srd(bsfs))
t:"‘z 3 ["im Minimalna grubo$é blachy dla innych potaczen rozciaganych i zginanych tminz = d (Rm / 1000)"®
12 tonz (83) 1251 > 20 T
Parametry ukfadu $rub - [6.2.4.3.d-f]
B= 1,00 Wspolczynnik efektu dzwigni B =2.67 - thmn
hg = 640 [mm]  Odleglo$¢ pomigdzy osiami potek belki
Ymin = 384 [mm]  Minimalne ramie dziatania sit w $rubach Ymin = 0.6 hp
Odlegtosci $rub od osi obrotu i wspotczynniki rozdziatu obcigzenia
é::ll;y m; Yi Yired i Demi Oeni Ormi

» 4 588 = 1,00 1,00 = e

2 2 518 - 0,80 0,80 - -

3 2 258 - 0,80 - - -

£ 02 98 - 1,00 - - -
Kontrola ukladu $rub ze wzgledu na zerwanie - [6.2.4.3.e,f]
Mgy = 331,78 [kN*m] Nosnoéé na zginanie Mgj = SriZ(miowayi) (89)
Mg / Mgyi< 1.0 (88) 0,89 < 1,00 zweryfikowano (0,89)
Kontrola nosnosci pojedynczej $ruby na rozciaganie i $cinanie - [6.2.3.1]
S = 136,00 [kN] Sita rozciagajaca w najbardziej wytezonej $rubie
S = 8,80 [kN] Sita $cinajgca w najbardziej wytezonej $rubie
(Si/ Sry)® + (SJUSry’< 1.0 (74) 0,68 < 1,00 zweryfikowano (0, 68)
Kontrola spoin - [6.3.3.3]
A= 169, 62 [cm?] Pole powierzchni wszystkich spoin
A= 101,72 [cmz] Pole powierzchni spoin poziomych
Ay = 67, 90 [cm?] Pole powierzchni spoin pionowych
b = 96734, 50 [em*] Moment bezwtadno$ci uktadu spoin wzgl. osi poz.
Ys = -131 [mm)] Przesuniecie $rodka cigzkosci spoin wzgledem srodka ciezkosci belki
Vyg = 365 [mm] Odlegio$¢ krawedzi gornej spoiny od $rodka ciezkosci ukladu spoin
Vya = 303 [mm)] Odlegto$¢ krawedzi dolnej spoiny od $rodka cigzkosci uktadu spoin
x= 0,85 Wspétczynnik zalezny od wytrzymalosci
Gimax=Timax = 78, 06 [MPa] Naprezenie normalne w spoinie
o= = 68, 82 [MPa] Naprezenia w spoinie pionowej
w= 10, 36 [MPa] Naprezenie styczne [4.5.3.(5)]
YV[O 1mar + 3*(timec)] / fan< 1.0 (93) 0,44 < 1,00 zweryfikowano (0,44)
1llo? + 3 +1ud)] / fa< 1.0 (93) 0,39 < 1,00 zweryfikowano (0, 39)
lou] / faw< 1.0 (93) 0,26:< 1,00 zweryfikowano (0,26)

Kontrola statecznosci érodnika stupa - "Konstrukcje metalowe M.tubinski, A Filipowicz, W.Zotowski"
Sumaryczne naprezenie zastepcze

a= -207,48 [MPa] Naprezenie od zginania i sity osiowej

= 0,00 [MPa] Naprezenie od $cinania

V[o® + 3*¢°] 1 f< 1.0 0,68 < 1,00 zweryfikowano (0, 68)
Kontrola na poziomie pétki gérnej belki

Srodnik pod sita skupiona

Py= 394,35 [kN] Sita rozciagajaca $rodnik na poziomie pétki gorne;j

Prgy = 1149, 93 [kN] Nosnos¢ srodnika stupa Prig = (tn (twe + 2 1) + 7 tictic) fac + thu (Ds = twe) fae
Py /Prigs 1.0 034 < 100 zweryfikowano (0,34)
Srodnik przy $cinaniu

Pa= 394,35 [kN] Sita §cinajaca $rodnik na poziomie pétki gérnej

Prw= 744,87 [kN]  No$nosé srodnika stupa Prug = twchofae / V3 (16)
Pyg / Prugs 1.0 0,53 < 1,00 zweryfikowano (0,53)
Kontrola na poziomie pétki dolnej belki

Srodnik pod sita skupiona

Pa= -485,65 [kN] Sita $ciskajgca srodnik na poziomie potki dolnej

4= 0,93 Wspétczynnik redukcyjny przy $ciskaniu ne = 1.25 - 0.5 o./fy (23)
Cog = 242,60 Szerokos¢ strefy Sciskanej [4.2.4]
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Pa= -485,65 [kN] Sita Sciskajaca $rodnik na poziomie potki dolnej

Kea = 0,00 Wspoétezynnik redukcyjny do obliczen Pro [4.2.4]
Prwa= 1110,83 [kN] No$nosc srodnika stupa Prwd = CodtweTlafso + tha (Ds-twe) foo
Ped ! Prwa< 1.0 0,44 <.1,00 zweryfikowano (0,44)
Srodnik przy $cinaniu

Puw = -485,65 [kN]  Sita scinajaca $rodnik na poziomie poétki dolnej

Prya= 744,87 [kN]  No&noc érodnika stupa Prya = twohefac / V3 (16)
Pua / Pruw< 1.0 U.65 = 1,00 zweryfikowano (0,65)

Polaczenie zgodne z norma Proporcja 0,89

” Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2012 .

Obliczenia polaczenia zamocowanego Belka - Belka

Proporcja
PN-90/B-03200 0,70
190
+—t
Eans
E
o |l ¢
&
E
o |l e
&
Ogblne
Nr potgczenia: 3
Nazwa potgczenia: Doczolowe
Wezet konstrukcji: 21
Prety konstrukgiji: Rip 3
Geometria
Strona lewa
Belka
Profil: IPE 450
Nr preta: 2
o= -169,9 [Deg] Katnaehylenia
hy = 450 [mm]  Wysoko$¢ przekroju belki
b = 190 [mm] Szerokpsé przekroju belki
to = 9 [mm] Grubos¢ srodnika przekroju belki
o = 15 [mm] Grubosé¢ pétki przekroju belki
Mot = 21 [mm] Promien zaokraglenia przekroju belki
A = 98,80 [em?]  Pole przekroju belki
by = 33740,00 [cm*] Moment bezwladnosci przekroju belki
Materiat: s 355
fap = 305,00 [MPa] Wytrzymalosé
Strona prawa
Belka
Profil: IPE 450
Nr preta: 3
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= -10,1 [Deg] Katnachylenia

hpe = 450 [mm] Wysokoé¢ przekroju belki

b = 190 [mm] Szerokos¢ przekroju belki

tubr = 9 [mm] Grubost rodnika przekroju belki
= 15 [mm]  Grubosc potki przekroju belki

Tor = 21 [mm] Promien zaokraglenia przekroju belki

A= 98,80 [cm?] Pole przekroju belki

e = 33740,00 [cm*  Moment bezwiadnosci przekroju belki

Material: S 355

fan = 305,00 [MPa] Wytrzymato$é

Sruby

d= 20 [mm] Srednica $ruby

Klasa = 10.9 Klasa $ruby

Rm= 1040,00 [MPa] Wytrzymato$¢ éruby na rozcigganie

R.= 940,00 [MPa] Granica plastycznosci

n, = 2 llo$¢ kolumn $rub

n = 3 llo¢é rzeddw Srub

hy = 70 [mm] Odleglos¢ pierwszej $ruby od gorej krawedzi blachy czolowej

Rozstaw poziomy &; = 80 [rmm]

Rozstaw pionowy p; = 270;70 [mm]

Liczba érub wrzedachn,= 2;2;2

Blacha

hpr = 480 [mm]  Wysokos¢ blachy

by = 190 [mm]  Szeroko$¢ blachy

tor = 25 [mm]  Grubos¢ blachy

Materiat: STAL

fapr = 215,00 [MPa] Wytrzymalosé

Spoiny pachwinowe

aw = 6 [mm]  Spoina $rodnika

ar= 10 [mm]  Spoina potki

Obcigzenia

Stan graniczny no$nosci

Przypadek: 6:

Mg = -151,37
Vd = 0, 00
Ng = -61,52
Rezultaty

SGN /13/ 1*1.10 4 2+#1.10 + 3*1.10 + 5*1.50

[kN*m] Moment zginajacy
[kN] Sita $cinajgca
[kN] Sita osiowa

Kontrola potaczenia $rubowego - kategorii - D [6.2.4.3]
Nosnosci pojedynczej sruby - [Tablica 16]

S = 165, 62 [kN] Nos$no$é §ruby na zerwanie trzpienia

Spe = 140,78 [kN] No$noé¢ sruby na rozwarcie styku

Sgy = 147,03 [kN] Noénosé $ruby na $ciecie trzpienia

Kontrola grubosci blachy czolowej - [6.2.4.3.2]

c= 17 [mm] Odlegtoé¢ miedzy spoing a brzegiem otworu $ruby

b,= 74 [mm] Szerokos¢ wspbidziatania blachy przypadajaca na jedng $rube

twat = 16 [mm] Minimalna grubos¢ blachy dia prostych potaczen rozcigganych

tanz= 20 [mm] Minimalna grubo$¢ blachy dla innych potaczen rozciaganych i zginanych

Skt = min (0.65 Rm As , 0.85 Re As)
Skr = 0.85 Spt
Srv = 0.45 R A

bs = min (2.0*(c + d) , by/2)
tmint = 1.2 V(C Sre(bsfa))
tmnz = d (R / 1000)"®

tp2 tminz (83) 125 > 20 zweryfikowano (0,81)
Parametry ukfadu érub - [6.2.4.3.d-f]
B= 1,10 Wspotczynnik efektu dzwigni B =2.67 - thmin
he = 442 [mm]  Odleglo$¢ pomigdzy osiami potek belki
Yrin = 265 [mm] Minimalne ramie dziatania sit w $rubach Ymin = 0.6 ho
Odlegtosci $rub od osi obrotu i wspotczynniki rozdziatu obcigzenia
‘:Ly m; Yi Yired Oni Omi Orni Do

1 2 393 - 1,00 1,00 - =

2 2 323 s 0,80 0,80 - -

S £3 - 1,00 - - -
Kontrola ukladu $rub ze wzgledu na zerwanie - [6.2.4.3.e,f]
Mgy = 215,52 [kN*m] Noénoéé na zginanie Mgy = SreZ(mMiouyi) (89)
Mg / Mgy< 1.0 (88) 0,70 < 1,00 zweryfikowano (0,70)

Kontrola spoin - [6.3.3.3]

A=
Au=

111,89 [ecm? Pole powierzchni wszystkich spoin
65,72

[cm®] Pole powierzchni spoin poziomych
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Kontrola spoin - [6.3.3.3]

As = 111,89
Ay = 46,17
lsx = 38492, 40
%= 0
Vyg = 234
Vyg = 234
%= 0,70
O imax—Timax = -68,82
O.=T, = =57;38
ows 0,00

1[G imae + 3*(Timac)] / fav< 1.0 (93)
o2 + 3% 2+1d)] / fws 1.0 (93)

o] / fas 1.0 (93)

fem?]
[em?]
[em*]
[mm]
[mm]
[mm]

Pole powierzchni wszystkich spoin
Pole powierzchni spoin pionowych

Moment bezwtadnosci ukfadu spoin wzgl. osi poz.

Przesuniecie $rodka cigzko$ci spoin wzgledem $rodka cigzkosci belki
Odleglos¢ krawedzi gérnej spoiny od $rodka cigzko$ci uktadu spoin
Odlegtosé krawedzi dolnej spoiny od $rodka cigzkosci uktadu spoin

Wspétczynnik zalezny od wytrzymato$ci

[MPa]
[MPa]
[MPa]

Naprezenie normalne w spoinie
Naprezenia w spoinie pionowej
Naprezenie styczne

0,45 < 1,00
0,37 < 1,00
0,32 < 1,00

Potaczenie zgodne z norma

1 Stopa fundamentowa: LEWA

1.1

144 Zalozen

Dane podstawowe

+ Obliczenia geotechniczne wg normy
« Obliczenia zelbetu wg normy
* Dobor ksztattu

[4.5.3.(5)]
zweryfikowano (0,45)
zweryfikowano (0,37)
zweryfikowano (0,32)
Proporcja 0,70
llosé: 1
: PN-81/B-03020
: PN-B-03264 (2002)
: bez ograniczen

=0,60 (m)
=0,35 (m)
=0,00 (m)
=0,00 (m)

142 Geometria:
A
A =1,50 (m) a
B =1,50 (m) b
h1 = 0,50 (m) ey
h2 =0,50 (m) ey
h4 =0,10 (m)
a' =50,0 (cm) ,
b' =220 (cm)
ci =50 (cm) .-
c2 =5,0 (cm)
113 Materialy
* Beton
« Zbrojenie podiuzne
charakterystyczna = 500,00 MPa
« Zbrojenie poprzeczne
charakterystyczna = 240,00 MPa
1.1.4 Obcigzenia:

: B25; wytrzymalo$¢ charakterystyczna = 20,00 MPa
ciezar objetosciowy = 2501,36 (kG/m3)
:typ  A-llIN (B500SP)  wytrzymatosc¢

‘typ Al (PB240) wytrzymatosé
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1.2

1.1.5

121

1.2.2

Obcigzenia fundamentu:
Przypadek Natura Grupa N Fx Fy Mx

(kN) (kN) (kN) (kN*m)

STA1 stale 1 12,15 0,00 0,00 0,00
STA2 state 1 18,60 0,00 0,00 0,00
STA3 stale 1 8,98 0,00 0,00 0,00
STA4 wiatr 1 -36,69 0,00 0,00 0,00
SN1 $nieg 1 43,10 0,00 0,00 0,00
Obciazenia naziomu:

Przypadek Natura 1

(kN/m2)
Lista kombinaciji

1/

SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3

2/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3

3/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4

4/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4

5/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4+1.355N1
6/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4+1.355N1
7/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1

8/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50SN1

9/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.35STA4+1.50SN1
10/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.35STA4+1.50SN1
11/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3

12/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4

13/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00SN1

14/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4+0.00SN1
15M SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3

16/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3

17 SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4

18/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4

19 SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4+1.355N1
20/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4+1.355N1
21 SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1

22 SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50SN1

23 SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.355TA4+1.50SN1
24/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.35STA4+1.50SN1
25/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3

26/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4

2 SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00SN1

28" SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4+0.00SN1

Wymiarowanie geotechniczne

Zatozenia

Oznaczenie parametrow geotechnicznych metoda: :B
wspéiczynnik m = 0,81 - do obliczer no$nosci
wspétczynnik m = 0,72 - do obliczer poslizgu
wspolczynnik m = 0,72 - do obliczen obrotu
Wymiarowanie fundamentu na:
Noénos¢
Osiadanie $rednie
- Sdop = 7,0 (cm)
- czas realizacji budynku: tb < 1 rok
-A=0,00
Przesuniecie
Obrot
Graniczne polozeriie wypadkowej obcigzen:
- diugotrwatych: w rdzeniu |
- catkowitych: w rdzeniu Il

Grunt:
Poziomgruntu: N1 =0,00 (m)
Poziom trzonu stupa: Nga =0,20 (m)
Poziom wody: Nmaks =-1.20(m) N min
Piasek drobny
» Poziom gruntu: 0.00 (m)
« Cigzar objetosciowy:  1784.50 (kG/m3)
+ Ciezar wiasciwy szkieletu: 2702.25 (kG/m3)
« Kat tarcia wewnetrznego: 30.2 (Deg)

(kN*m)
-0,00
0,00
-0,00
0,00
0,00

=0,00 (m)
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« Kohezja: 0.00 (MPa)
«IL/ID: 0.45
» Symbol konsolidacji:  —

+ Typ wilgotnosci: wilgotne
« Mo: 56.65 (MPa)
*M: 70.81 (MPa)

1.2.3 Stany graniczne

Obliczenia naprezen

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne

Kombinacja wymiarujgca
Wspotczynniki obcigzeniowe:

SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1
1.10 * ciezar fundamentu

1.20 * cigzar gruntu

0.90 * wypor wody

Wyniki obliczeri: na poziomie posadowienia fundamentu
Ciezar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 46,04 (kN)

Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 154,39 (kN)
Mimos$réd dziatania obcigzenia:
eB = 0,00 (m)
Wymiary zastepcze fundamentu:

Mx = -0,00 (kN*m)

My = 0,00 (kN*m)

el = 0,00 (m)
B_ = 1,50 (m)

L_=1,50 (m)

Gieboko$¢ posadowienia:  Dmin = 0,80 (m)

Wspotczynniki nosnosci:
NB 477
NC 2421
ND 13.41

Wspdtczynniki wplywu nachylenia obcigzenia:
iB

1.00

iC 1.00

iD 1.00
Parametry geotechniczne:

cu = 0.00 (MPa)

pD = 1606.05 (kG/m3)

ou=27,15
pB = 1170.20 (kG/m3)

Graniczny opér podtoza gruntowego: Qf = 1089,35 (kN)

Naprezenie w gruncie:
Wspoiczynnik bezpieczenstwa:

Osiadanie srednie

0.07 (MPa)
Qf*m/Nr=5715 > 1

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne

Kombinacja wymiarujgca

SGU :

1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4+0.00SN1

Wspétczynniki obcigzeniowe:

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:
Srednie naprezenie od obcigzenia wymiarujacego:
Miazszos¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajacego:

Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe:

- wywotlane cigzarem gruntu:
Osiadanie:

- pierwotne

- wtérne

- CALKOWITE
Wspétczynnik bezpieczenstwa:

Odrywanie
QOd nie w SGN

Kombinacja wymiarujgca
Wspotczynniki obcigzeniowe:

Powierzchnia kontaktu:
Przesunigcie

Kombinacja wymiarujgca
Wspdiczynniki obcigzeniowe:

1.00 * ciezar fundamentu
1.00 * cigzar gruntu
1.00 * wypoér wody
Gr = 40,88 (kN)
q = 0,04 (MPa)
z=1,13 (m)

ozd = 0,01 (MPa)
ozy = 0,03 (MPa)

s'=0,0 (cm)

s"=0,0 (cm)

S$=0,0 (cm) <Sadm = 7,0 (cm)
2554 > 1

SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu

1.10 * wypor wody

s = +INF

sim =0,50

SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu
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Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu:

Obcigzenie wymiarujgce:
Nr = 17,52 (kN)

Wymiary zastepcze fundamentu:
Wspbtczynnik tarcia fundament - grunt:

Kohezja:

1.10 * wyp6r wody
Gr = 36,79 (kN)

Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
A_=1,50(m) B_=1,50(m)
pn=0,40

C =0.00 (MPa)

Wspdtczynnik redukcji spojnoéci gruntu = 0,20

Wartoéé sity poslizgu

F = 0,00 (kN)

Warto$é sity zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:

- na poziomie posadowienia:
Stateczno$é¢ na przesuniecie:

Obrot

Wokoét osi OX
Kombinacja wymiarujaca
Wspétczynniki obcigzeniowe:

F(stab) = 7,09 (kN)
F(stab)*m/F=w

SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu

1.10 * wypor wody

Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 36,79 (kN)

Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 17,52 (kN)
Moment stabilizujgcy:
Moment obracajgcy:
Statecznos¢ na obrot:

Wokét osi QY
Kombinacja wymiarujgca:
Wspdtczynniki obcigzeniowe:

Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Mstab = 27,60 (kN*m)

Mrenv = 14,46 (kN"m)
Mgtap *m /M =1.374 > 1

SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu

1.10 * wyp6r wody

Cigzar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 36,79 (kN)

Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 17,52 (kN)
Moment stabilizujacy:
Moment obracajacy:
Stateczno$¢ na obrot:

Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Mstab = 27,60 (kN'm)

Mrenv =14,46 (kN‘m)
Mstab *m /M =1.374 > 1

1.3 Wymiarowanie Zzelbetowe
131 Zatozenia
o Srodowisko  : X0
13.2 Analiza przebicia i $cinania
Scinanie
Kombinacja wymiarujgca SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu
0.90 * wyp6r wody
Obcigzenie wymiarujace:
Nr = 145,15 (kN) Mx =-0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Diugo$¢ obwodu krytycznego: 1,50 (m)
Sita écinajaca: 9,66 (kN)
Wysokos¢ uzyteczna przekroju heff = 0,44 (m)
Powierzchnia $cinania’ A=0,66 (m2)
fctd = 1,03 (MPa)
Stopien zbrojenia: p=013%
Wspoétczynnik bezpieczenstwa: 3082 > 1
133 Zbrojenie teoretyczne
Stopa:
dolne:

SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1

My = 5,53 (kN*m)

Asx= 5,72 (cm2!m)

SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1




Mx = 9,70 (kN*m) Agy= 5,72 (cm2/m)
As min = 5,72 (cm2/m)
gorne:

SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4

My = -0,89 (kN*m) A'gy = 5,72 (cm2/m)
SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
Mx = -1,56 (kN*m) A'sy = 5,72 (cm2/m)
As min = 5,72 (cm2/m)
Trzon stupa:
Zbrojenie podiuzne A =9,05 (cm2) Amin =840(cm2)
A =2 * (Asx + Asy)
Asx =2,26 (cm2) Asy = 2,26 (cm2)
1.3.4 Zbrojenie rzeczywiste

231 Stopa:
Dolne:
Wazdtuz osi X:

5 A-IIIN (BS00SP) 16 1=1,40 (m) e=1*0,59 + 4*0,30
Wazdiuz osi Y:

5 A-llIN (B500SP) 16 1=1,40 (m) e =1*0,59 + 40,30
Gérne:
Wzdtuz osi X:

5 A-llIN (B500SP) 16 I=1,40 (m) e =1*0,59 + 40,30
Wzdtuz osi Y:

5 A-lIIN (B500SP) 16 1=1,40 (m) e=1*0,59 + 4*0,30
23.2 Trzon
Zbrojenie podtuzne

Zbrojenie poprzeczne

6 A-l1(PB240)6 1=1,59(m) e =1*0,16 + 3*0,20 + 2*0,09
2 llo$ciowe zestawienie materialéw:
¢ Objetos¢ betonu =1,23 (m3)
+ Powierzchnia deskowania = 3,95 (m2)
+ Stal A-llIN (B500SP)
* Ciezar catkowity = 4421 (kG)
+ Gestosc = 35,94 (kG/m3)
e Srednia $rednica = 16,0 (mm)
e Zestawienie wedlug $rednic:
Srednica Diugosé Ciezar
(m) (kG)
16 28,00 44 21
« Stal A-| (PB240) ¥
« Ciezar catkowity ; =9,30 (kG)
+ Gestosc i =7,56 (kG/m3)
o Srednia rednica =8,8 (mm)
+ Zestawienie wedtug $rednic:
Srednica Diugo$é Ciezar
(m) (kG)
6 9,55 212
12 8,08 7,18

22



1 Stopa fundamentowa: PRAWA llosé: 1
11 Dane podstawowe

1.1.1 Zalozenia

« Obliczenia geotechniczne wg normy : PN-81/B-03020
e Obliczenia zelbetu wg normy : PN-B-03264 (2002)
¢ Dobér ksztattu : bez ograniczen

o Geometria:

A = 0,60 (m)
B =0,35 (m)
h1 = 0,00 (m)
= h2 =0,00 (m)
h4
a' = 50,0 (cm)
b' =22,0 (cm)
cl =5,0 (cm)
o2 =5,0 (cm)
113 Materiaty
« Beton : B25; wytrzymaloécécharakterystyczna = 20,00 MPa
ciezar objetosciowy =2501,36 (kG/m3)
e Zbrojenie podiuzne :typ AN (B500SP)  wytrzymalosé
charakterystyczna = 500,00 MPa
« Zbrojenie poprzeczne ‘typ Al (PB240) wytrzymatos$c
charakterystyczna = 240,00 MPa
11.4  Obcigzenia:
Obciazenia fundamentu:
. Przypadek Natura Grupa N Fx Fy Mx My
(kN) (kN) (kN) (kN*m)  (kN*m)
STA1 state 5 12,15 0,00 0,00 0,00 -0,00
STA2 state 5 1860 0,00 0,00 0,00 0,00
STA3 stale 5 8,98 0,00 0,00 0,00 0,00
STA4 wiatr 5 -36,69 0,00 0,00 0,00 0,00
SN1 $nieg 5 4310 0,00 0,00 0,00 -0,00
Obciazenia naziomu:~
Przypadek Natura - Q1
. (KN/m2)
11.8 Lista kombinacji
1/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3
- 2/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3
3 SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4
- 4/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
5/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4+1.355N1
6/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4+1.355N1
Tt SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1
8/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50SN1
9/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.358TA4+1.50SN1
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1.2

10/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.35STA4+1.50SN1

11/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3

12/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4

13/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00SN1

14/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4+0.00SN1
15/ SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3

16/* SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3

17r SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4

181 SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4

19 SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50STA4+1.355N1
20/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4+1.355N1
' SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1

22 SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50SN1

23r SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.35STA4+1.50SN1
24/ SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.355TA4+1.50SN1
25" SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3

26/ SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4

27 SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00SN1

28 SGU : 1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4+0.00SN1

Wymiarowanie geotechniczne

Zalozenia

« Oznaczenie parametréw geotechnicznych metoda; :B
wspoiczynnik m = 0,81 - do obliczen nosnosci
wspdlczynnik m = 0,72 - do obliczen poslizgu
wspotczynnik m = 0,72 - do obliczer obrotu

e Wymiarowanie fundamentu na:

Nosnoéé

Osiadanie $rednie
- Sdop = 7,0 (cm)
- czas realizacji budynku: tb < 1 rok
-2=0,00

Przesuniecie

Obrot

« Graniczne polozenie wypadkowej obcigzen:

- diugotrwatych: w rdzeniu |
- catkowitych: w rdzeniu Il

Grunt:

Poziomgruntu: N1 =0,00 (m)
Poziom trzonu stupa: Ng =0,20 (m)

Poziom wody: Nmaks =-1.20(m) Nmin =0,00(m)

Piasek drobny
+ Poziom gruntu: 0.00 (m)
« Ciezar objetosciowy:  1784.50 (kG/m3)
+ Cigzar wiasciwy szkieletu: 2702.25 (kG/m3)
« Kat tarcia wewnetrznego: 30.2 (Deq)
» Kohezja: 0.00 (MPa)
«IL/ID: 0.45
+ Symbol konsolidacji:  —
* Typ wilgotnosci: wilgotne
« Mo: 56.65 (MPa)
« M: 70.81 (MPa)

Stany graniczne

Obliczenia naprezen

Rodzaj podioza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujaca SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 1.10 * cigzar fundamentu

1.20 * cigzar gruntu

0.90 * wypor wody

Wyniki obliczen: na poziomie posadowienia fundamentu
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 46,04 (kN)
Obcigzeniewymiarujace:
Nr = 154,39 (kN) Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Mimosrod dziatania obcigzenia:
eB = 0,00 (m) el = 0,00 (m)



Wymiary zastepcze fundamentu: B_=1,50 (m) L_=1,50 (m)
Gleboko$¢ posadowienia:  Dmin = 0,80 (m)
Wspélczynniki nosnosci:

NB

= 477
NC = 2421
ND = 13.41
Wsp6iczynniki wptywu nachylenia obcigzenia:
iB = 1.00
iC = 1.00
iD = 100
Parametry geotechniczne:
cu = 0.00 (MPa) ¢u=27,15
pD = 1606.05 (kG/m3) pB =1170.20 (kG/m3)

Graniczny opor podioza gruntowego: Qf = 1089,35 (kN)
Naprezenie w gruncie: 0.07 (MPa)

Wspotczynnik bezpieczenstwa: Qf*m/Nr=5.715 > 1
Osiadanie $rednie
Rodzaj podtoza pod fundamentem: jednorodne
Kombinacja wymiarujgca SGU :
1.00STA1+1.00STA2+1.00STA3+0.00STA4+0.00SN1
Wspéiczynniki obcigzeniowe: 1.00 * ciezar fundamentu

1.00 * cigzar gruntu

1.00 * wypor wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 40,88 (kN)
Srednie naprezenie od obcigzenia wymiarujacego: q = 0,04 (MPa)
Miazszo$¢ podioza gruntowego aktywnie osiadajacego: z=1,13(m)
Naprezenie na poziomie z:

- dodatkowe: ozd = 0,01 (MPa)
- wywotane cigzarem gruntu: ozy = 0,03 (MPa)
Osiadanie:
- pierwotne s'=0,0 (cm)
- wtérne s"=0,0 (cm)
- CALKOWITE S$=0,0(cm) <Sadm =7,0 (cm)
Wspotczynnik bezpieczenstwa: 2554 > 1
Odrywanie
Odrywanie w SGN
Kombinacja wymiarujgca SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
Wspoiczynniki obcigzeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu

0.90 * cigzar gruntu
1.10 * wyp6r wody

Powierzchnia kontaktu: B = +INF
sm =0,50
Przesunigcie
Kombinacja wymiarujaca SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu
0.90 * cigzar gruntu

1.10 * wypor wody
Ciezar fundamentu i nadleglego gruntu: Gr = 36,79 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce:

Nr = 17,52 (kN) Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Wymiary zastgpcze fundamentu: A_=1,50(m) B_=1,50(m)
Wsp6lczynnik tarcia fundament - grunt: n=0,40
Kohezja: C =0.00 (MPa)
Wspoiczynnik redukcji spéjnosci gruntu = 0,20
Wartos¢ sily poslizgu F = 0,00 (kN)

Wartoé¢ sily zapobiegajacej poslizgowi fundamentu:
- na poziomie posadowienia: F(stab) = 7,09 (kN)
Statecznosé na przesuniecie: F(stab)*m/F=w
Obrét
Wokot osi OX
Kombinacja wymiarujgca SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu

0.90 * cigzar gruntu
1.10 * wypor wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 36,79 (kN)

Obcigzenie wymiarujgce:
Nr = 17,52 (kN) Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Moment stabilizujacy: Mstap = 27,60 (kN*m)
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Moment obracajacy: Mreny = 14,46 (kN*m)

Stateczno$¢ na obrét: Mstap *m/M=1.374 > 1
Wokét osi OY
Kombinacja wymiarujaca: SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * cigzar fundamentu
0.90 * ciezar gruntu

1.10 * wyp6r wody
Ciezar fundamentu i nadlegtego gruntu: Gr = 36,79 (kN)

Obcigzenie wymiarujace:
Nr= 17,52 (kN) Mx = -0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)
Moment stabilizujacy: Msgtap = 27,60 (kN*m)
Moment obracajacy: Mreny = 14,46 (kN*'m)
Statecznoé¢ na obrot: Mstab *m/M=1.374 > 1
1.3 Wymiarowanie zelbetowe

.31 Zalozenia
e Srodowisko  : X0

13.2 Analiza przebicia i $cinania

Scinanie
Kombinacja wymiarujaca SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1
Wspotczynniki obcigzeniowe: 0.90 * ciezar fundamentu

0.90 * ciezar gruntu

0.90 * wypor wody
Obcigzenie wymiarujgce:

Nr=14515 (kN) Mx=-0,00 (kN*m) My = 0,00 (kN*m)

Diugos¢ obwodu krytycznego: 1,50 (m)
Sita scinajgca: 9,66 (kN)
Wysoko§¢ uzyteczna przekroju heff = 0,44 (m)
Powierzchnia $cinania: A=0,66 (m2)
fctd = 1,03 (MPa)
Stopien zbrojenia: p=013%
Wspotczynnik bezpieczenstwa: 3582 > 1

1.3.3 Zbrojenie teoretyczne
Stopa:
dolne:

SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1

My = 5,53 (kN*m) Agx= 5,72 (cm2/m)
SGN : 1.10STA1+1.10STA2+1.10STA3+1.50SN1
Mx = 9,70 (kN*m) Asy= 5,72 (cm2/m)
As min = 5,72 (sz’m)
gorne:
SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
My = -0,89 (kN*m) A'sx = 5,72 (cm2/m)
SGN : 0.90STA1+0.90STA2+0.90STA3+1.50STA4
Mx =-1,56 (kN*m) | A'gy = 5,72 (cm2/m)
AS min = 5.72 (szfm)
Trzon stupa:
Zbrojenie podiuzne A =9,05 (cm2) Amin =840 (cm2)
A =2 * (Asx + Asy)
Asx = 2,26 (cm2) Asy =226 (cm2)
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2.3.1 Stopa:
Dolne:
Wazdluz osi X:

5 A-llIN (B500SP) 16 1=1,40 (m)

Wzdluz osi Y:

5 A-llIN (B500SP) 16 1=1,40(m)

Goérne:
Wazdtuz osi X:

5 A-llIN (B500SP) 16 I = 1,40 (m)

Wzdluz osi Y:

5 A-llIN (B500SP) 16 1= 1,40 (m)

232 Trzon
Zbrojenie podiuzne

Zbrojenie poprzeczne
6 A-1(PB240)6 1=1,59 (m)

llosciowe zestawienie materiatéw:

* Objetos¢ betonu =1,23 (m3)

Powierzchnia deskowania = 3,95 (m2)

Stal A-IlIN (B500SP)

e=1*-0,59 + 4*0,30
e=1*-0,59 + 40,30

e=1*0,59 + 4*0,30
e=1*0,59 + 40,30

e =1%0,16 + 3*0,20 + 2*0,09

e Ciezar catkowity = 44,21 (kG)
« Gestosc = 35,94 (kG/m3)
o Srednia $rednica = 16,0 (mm)
« Zestawienie wediug $rednic:
Srednica Diugo$é Ciezar
(m) (kG)
16 28,00 44 21
e Stal A-l (PB240)
+ Ciezar catkowity = 9,30 (kG)
« Gestosé = 7,56 (kG/m3)
o Srednia $rednica = 8,8 (mm)
« Zestawienie wediug $rednic:
Srednica Dlugoéé Cigzar
(m) (kG)
6 9,55 212
12 8,08 718
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